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РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України «Хокей-5s»  

з хокею на траві серед жіночих команд 

 

1. Цілі та завдання спортивного змагання 

 

Чемпіонат  України  «Хокей-5s»  з  хокею  на  траві серед жіночих команд  

(далі – спортивне змагання) проводиться з метою: 

підвищення престижу та популяризації хокею на траві в Україні;  

залучення населення до регулярних занять хокеєм на траві; 

створення сприятливих умов для розвитку хокейної інфраструктури та 

забезпечення доступності хокею на траві для широкого загалу; 

підвищення спортивної майстерності; 

створення конкурентного середовища для стимулювання спортивного 

зростання; 

виявлення талановитих спортсменів та забезпечення їх подальшого 

розвитку; 

формування резерву для національної збірної команди України; 

відбір найперспективніших кандидатур спортсменів до складу національної 

збірної команди України; 

підготовки спортсменів до участі у міжнародних спортивних змаганнях; 

пропаганди здорового способу життя, залучення громадян до активних 

занять хокеєм на траві; 

пропаганди активного способу життя та залучення громадян до регулярних 

занять спортом; 

формування відповідального ставлення до власного здоров'я; 

визначення рейтингу спортсменів, тренерів та суддів України. 

 

2. Строки та місце проведення спортивного змагання 

 

Спортивне змагання проводиться відповідно до Єдиного календарного 

плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України  на 2024 рік, затвердженого наказом  Мінмолодьспорту  від   21.12.2023  

№ 7645  (зі змінами),  з  25  по  28  квітня  2024  року (І тур)  та  з 20 по 23 червня  

2024 року (ІІ тур). 
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3. Організація та керівництво проведенням спортивного змагання 

 

Загальне керівництво підготовкою та проведенням спортивного змагання 

здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі ‒ Мінмолодьспорт) 

та громадською організацією «Федерація хокею на траві України» (далі ‒ 

ФХТУ).  

Спортивне змагання проводиться згідно з Правилами спортивних змагань з 

хокею на траві, цим регламентом, а також іншими нормативними документами, 

що затверджені Мінмолодьспортом та ФХТУ.  

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення місця 

спортивного змагання покладається на орган виконавчої влади, обласну 

федерацію хокею на траві та головну суддівську колегію (далі – ГСК), 

затверджену наказом Мінмолодьспорту за поданням ФХТУ. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про  введення  воєнного  стану  в  Україні», затвердженого  Законом  України  

від 14 березня 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 

затвердженим Законом України від 25.05.2022 № 2263-ІХ), проведення 

спортивного змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про 

національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та 

наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану». 

Питання, що виникають під час проведення спортивного змагання і не 

висвітлені у цьому регламенті, вирішує ГСК. 

Організація та проведення спортивного змагання здійснюються із 

дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної». Відповідальними за його виконання є головний суддя та 

учасники спортивного змагання. 

 

4. Учасники спортивного змагання 

 

У спортивному змаганні беруть участь збірні команди областей, міст 

України, спортивних клубів, ШВСМ, СДЮШОР, ДЮСШ відповідно до поданих 

заявок. 

Усі спортсмени повинні мати реєстрацію в Україні. Учасники повинні мати 

паспорт громадянина України (ID ‒ картка) та спортивну кваліфікацію (третій, 

другий, перший розряд, кандидат у майстри спорту України, майстер спорту 

України). 
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До складу команд, що беруть участь у спортивному змаганні, можуть 

входити – 14 осіб: 10 гравців, 2 тренери, 1 суддя, 1 лікар – на розсуд команди. 

 

5. Характер спортивного змагання 

 

Спортивне змагання ‒ командне, складається з двох турів. Другий тур – 

фінальний (місця команд у спортивному змаганні визначаються за найбільшою 

кількістю набраних очок, за результатами двох турів). 

Для визначення команд у підгрупах головним суддею спортивного змагання 

проводиться жеребкування згідно з результатами попереднього чемпіонату. 

 

6. Програма проведення спортивного змагання 

 

Під час проведення спортивного змагання, з метою вшанування світлої 

пам`яті, громадянської відваги та самовідданості, сили духу, стійкості та 

героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із 

захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 

№ 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини спортивного змагання 

встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого 

ставлення до нього та символіка організатора спортивного змагання. Урочиста 

частина спортивного змагання розпочинається виконанням Державного Гімну 

України. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення спортивного змагання 

 

Порядок підготовки спортивної споруди та дотримання безпеки учасників і 

глядачів під час проведення спортивного змагання проводиться відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 

для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів». 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, покладається на 

їх власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення 

безпеки при проведенні спортивного змагання здійснює робоча комісія, утворена 

місцевим органом виконавчої влади за місцем проведення спортивного змагання. 

Власник спортивної споруди не менше ніж за чотири години до початку 
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спортивного змагання зобов’язаний подати до робочої комісії акт про готовність 

до проведення спортивного змагання. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні спортивного змагання 

покладається на ГСК. Під час організації та проведення спортивного змагання 

головний суддя забезпечує учасників інформацією про найближче укриття, до 

якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення 

повітряної тривоги у регіоні, в якому проводиться спортивне змагання, 

відповідальний за безпеку проведення спортивного змагання приймає рішення 

щодо евакуації всіх учасників до укриття або споруди, яка може 

використовуватися   як  укриття   та   знаходитися   на  відстані  не   більше   ніж  

500 метрів від спортивної споруди, де проводиться спортивне змагання. 

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 

(зупиняють) спортивне змагання та разом з командами слідує (слідують) до 

укриття. 

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 

укриття, приймає рішення про продовження спортивного змагання та визначає 

час початку. 

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи 

загроз ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження гри, перенесення 

гри, закінчення гри із рахунком, що був на момент зупинення гри). 

Спортивне змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів 

безпеки для організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, 

всеукраїнських змагань серед різних вікових груп в умовах введення воєнного 

стану, розроблених на виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення 

засідання Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за 

письмовим погодженням обласної військової адміністрації. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 

Місця команд у спортивному змаганні визначаються за найбільшою 

кількістю набраних очок: 

перемога – 4 очки; 

нічия – 2 очки; 

поразка – 1 очко. 

За неявку на гру або від’їзд команди до завершення туру команді 

зараховується поразка з рахунком (0:5) та знімається 4 очки за кожну гру, що не 

була зіграна, і на неї накладаються штрафні санкції згідно з Дисциплінарним 

кодексом ФХТУ. 

При однаковій кількості очок у двох і більше команд місця визначаються: 

за кращою різницею забитих і пропущених м’ячів у всіх зустрічах; 

за підсумками особистої зустрічі; 

за кращими показниками забитих м’ячів у всіх зустрічах. 

Для команд-суперниць всі вищенаведені пункти застосовуються послідовно 

для визначення місць першої, другої та інших команд. 
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Якщо всі показники команд однакові, то виконується серія булітів до 

виявлення переможців. 

Якщо у матчі за команду грав незаявлений або дискваліфікований гравець, 

то такій команді зараховується поразка і до неї застосовуються штрафні санкції 

згідно з Дисциплінарним кодексом ФХТУ. 

Команда, що посіла 1 місце у спортивному змаганні, нагороджується 

кубком, медалями та дипломами Мінмолодьспорту. Гравці, тренери команд, які 

посіли 2‒3 місця, нагороджуються медалями та дипломами Мінмолодьспорту, 

крім того, за підсумками змагань, нагороджуються кращі гравці за амплуа: 

«КРАЩИЙ ВОРОТАР»; 

«КРАЩИЙ НАПАДНИК»; 

«КРАЩИЙ ЗАХИСНИК»; 

«КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ». 

 

9. Умови фінансування спортивного змагання та матеріального забезпечення 

учасників 

 

Витрати на відрядження учасників спортивного змагання та залучення 

фахівців, спортсменів, тренерів, представників команд, лікарів, суддів тощо 

(проїзд, добові, харчування, проживання, компенсація вартості пально-

мастильних матеріалів залученого власного, приватного (спортивних закладів та 

організацій) транспортного засобу для доставки учасників спортивного змагання 

до місця проведення спортивного змагання, а також для їх безпеки під час 

проведення спортивного змагання або перевезення необхідного спортивного 

обладнання та інвентарю та інші витрати) здійснюються за рахунок організацій, 

що відряджають чи залучають. 

Витрати на підготовку та проведення спортивного змагання здійснюється в 

межах переліку витрат та порядку їх здійснення, затверджених наказом 

Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617 (зі змінами) «Про 

затвердження Положення про порядок організації і проведення офіційних 

спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів та порядок матеріального 

забезпечення їх учасників» за рахунок коштів Державного бюджету України, в 

межах коштів, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 

згідно із затвердженим кошторисом спортивного змагання. 

Всі інші додаткові витрати можуть здійснюватися за рахунок приймаючої 

сторони, місцевих організацій, обласного підрозділу ФХТУ та інших 

позабюджетних коштів, не заборонених законодавством. 

Цей регламент є офіційним викликом на спортивне змагання, складений 

відповідно до статті 45 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та наказу 

Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 06 серпня 2010 року 

№ 2659 «Про затвердження Вимог до змісту положення (Регламенту) про 

офіційні фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 01 вересня 2010 року за № 766/18061. 
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10. Строки та порядок подання заявок на участь у спортивному змаганні 

 

До спортивного змагання допускаються команди за поданими заявками на 

участь. 

Заявка або дозаявка на участь команди у спортивному змаганні має бути 

завірена ДЮСШ або спортивним клубом та печаткою обласного лікувально-

фізкультурного диспансеру, обласним чи міським управлінням спорту, 

обласною ФХТУ. 

До участі у спортивному змаганні не допускаються спортсмени без 

договору добровільного страхування від нещасних випадків під час занять 

спортом. 

Представники команд подають до ГСК заявку зі складом спортсменів, 

тренерів, суддів, лікарів та фахівців, які візьмуть участь у спортивному змаганні 

або будуть залучені до його проведення, за 48 годин до початку спортивного 

змагання. 

11. Суддівство спортивного змагання 

Для суддівства спортивного змагання за пропозицією ФХТУ утворюється 

суддівська колегія, чисельність якої встановлюється відповідно до Правил 

спортивних змагань з хокею на траві та згідно з розпорядчими та регламентними 

документами. 

У складі суддівської колегії утворюється ГСК, до якої входить головний 

суддя спортивного змагання, його заступники (за потреби), головний секретар та 

інші судді чи фахівці згідно з Правилами спортивних змагань з хокею на траві. 

Для допуску спортсменів до спортивного змагання утворюється мандатна 

комісія у складі представника організатора заходу (за потреби), головного судді, 

головного секретаря та лікаря. 

До складу ГСК або мандатної комісії можуть також входити технічний 

делегат, державний, провідний та головний тренер з хокею на траві. 

На час проведення спортивного змагання встановлюється такий порядок 

роботи спортивних суддів: 

ГСК – за день до початку спортивного змагання, у дні їх проведення та день 

після його проведення; 

мандатна комісія та суддівська колегія – за день до початку спортивного 

змагання та у дні його проведення. 

Матеріальне забезпечення спортивних суддів (проїзд, добові, харчування, 

проживання, компенсація вартості пально-мастильних матеріалів залученого 

власного, приватного (спортивних закладів та організацій) транспортного засобу 

та інші витрати) здійснюється за рахунок організацій, що відряджають чи 

залучають протягом усього періоду роботи спортивних суддів. 

Спортивні судді, які залучаються до суддівства, можуть відряджатися з 

місця проживання до місця проведення спортивного змагання: 

структурними підрозділами з фізичної культури і спорту центральних та 

місцевих органів виконавчої влади; 




